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249 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Ce dificultăți ați întâlnit până acum fiind student la USMF?

249 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

0 50 100 150 200

a) nu am avut dificultăți
b) probleme cu cazarea

c) organizarea timpului pentr…
d) reușita academică joasă l…
e) relații dificile cu colegii și/…

modul de predare a unor pro…
stres și probleme de sănătat…

Orarul nu este bine organizat
Toată informația trebuie asi…

Cantitatea de informație în e…
Transportul

не достаточно материалов…
E multa informatie care nu p…

34 (13,7 %)34 (13,7 %)34 (13,7 %)
8 (3,2 %)8 (3,2 %)8 (3,2 %)

182 (73,1 %)182 (73,1 %)182 (73,1 %)
135 (54,2 %)135 (54,2 %)135 (54,2 %)

23 (9,2 %)23 (9,2 %)23 (9,2 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
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2.	În ce aspecte va este mai dificil să vă adaptați rolului de student?

249 de răspunsuri

3.	La momentul actual care dificultăți legate de activitatea de învățare vă preocupă

cel mai mult?

249 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200

nu am dificultăți de adaptare

sfera relațională (relații cu cole…

procesul de studii (volumul de i…

transportul şi posibilitățile de d…

TRANSPORTUL E TERIBIL ! D…

nr de totalizari pe saptamână,…

Aroganța profesorilor catedrei…

Gestionarea timpului, alimentaț…

Rationalizarea timpului

22 (8,8 %)22 (8,8 %)22 (8,8 %)

18 (7,2 %)18 (7,2 %)18 (7,2 %)

198 (79,5 %198 (79,5 %198 (79,5 %

123 (49,4 %)123 (49,4 %)123 (49,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Copiați

0 50 100 150

nu am probleme nesoluționate
relațiile cu unii colegi

relațiile cu unii profesori
restanțele la unele obiecte

Sper ca notele de la cursul i…
Unele informații pe care noi t…

Vreau sa imi ridic notele
do not have any difficulties o…
e foarte multa materie de stu…

Nota negativă la Moleculara
Timp putin pentru studierea t…
Nu am timpul sufiecient ca s…

Anatomia
prea mult volum de informati…

80 (32,1 %)80 (32,1 %)80 (32,1 %)
15 (6 %)15 (6 %)15 (6 %)

28 (11,2 %)28 (11,2 %)28 (11,2 %)
142 (57 %)142 (57 %)142 (57 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
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4.	In organizarea activității de învățare, cele mai multe dificultăți le-ați avut legate

de:

249 de răspunsuri

5.	Cine v-a ajutat în clarificarea eventualelor întrebări și/sau soluționarea

problemelor apărute în procesul de studii la USMF?

249 de răspunsuri

Copiați

nu am avut dificultăți în organizarea
activității de învățare
asimilarea volumului de informație
luarea notițelor de curs şi accesibilitatea
materialelor de curs
pregătirea pentru seminare şi ore
practice
planificarea timpului personal
lucrul cu literatura de specialitate
găsirea sălilor de studii

8,4%

21,7%

6%

58,6%

Copiați

0 50 100 150 200

decanatul
profesorii

colegii mai mari
(tutorele) mentorul

părinții
Asociația Studenților și Re…

Nimeni
Singur

Nu m-au ajutat nimeni
Personal

colegii de grupă, șeful grupei
Decanul minte!

Singurica
Singura m-am desccurcat

Colegii de grupă
studenti de clasa

Eu
Seful de grupa

Colegii de grupa
nimeni

Singura m-am descurcat
eu insusi

Colegii
Colegii de grup

eu personal

44 (17,7 %)44 (17,7 %)44 (17,7 %)
90 (36,1 %)90 (36,1 %)90 (36,1 %)

158 (63,5 %)158 (63,5 %)158 (63,5 %)
30 (12 %)30 (12 %)30 (12 %)

76 (30,5 %)76 (30,5 %)76 (30,5 %)
25 (10 %)25 (10 %)25 (10 %)

5 (2 %)5 (2 %)5 (2 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
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6.	Evaluați în ce măsură ați beneficiat de consiliere academică din partea

Decanatului (organizarea programului de studii, orarul, ajutor în găsirea sălilor de

studii, cunoașterea cu profesorii, ajutor în soluționarea unor probleme sau conflicte

etc)

249 de răspunsuri

7.	Cum apreciați activitatea mentorului (tutorelui) grupei D-voastră?

249 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

24 (9,6 %)

12 (4,8 %)

69 (27,7 %)
73 (29,3 %) 71 (28,5 %)

Copiați

nesatisfăcătoare
satisfăcătoare
bună
Nu avem
Implicare inactivă
nu stiu cine este tutorelui
Nu avem mentor.
Nu a efectuat nici o acțiune pentru ajutor

1/3

9,2%

52,2%

30,5%
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8.	Până la momentul actual, în ce măsură sunteți satisfăcut de realizările și succesul

D-voastră în procesul de studii?

249 de răspunsuri

9.	În ce măsură rolul de student al USMF corespunde așteptărilor D-voastre pe care

le-ați avut înainte de a deveni student?

249 de răspunsuri

10.	Considerați că vă cunoașteți drepturile şi responsabilitățile de student al USMF?

249 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

10 (4 %)10 (4 %)10 (4 %)
41 (16,5 %)

120 (48,2 %)

60 (24,1 %)

18 (7,2 %)

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

7 (2,8 %)7 (2,8 %)7 (2,8 %) 19 (7,6 %)

34 (13,7 %)

82 (32,9 %)

68 (27,3 %)

39 (15,7 %)

Copiați

da
nu
nu stiu25,7%

9,2%

65,1%
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11.	Apreciați în ce măsură vă place să studiați la USMF «N. Testemițanu»

249 de răspunsuri

12. Ce cunoașteți despre Centrul de Consiliere psihologică și Ghidare în carieră din

cadrul USMF ”Nicolae Testemițanu” ?

249 de răspunsuri

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %) 6 (2,4 %)6 (2,4 %)6 (2,4 %)
14 (5,6 %)

58 (23,3 %)

86 (34,5 %) 82 (32,9 %)

Copiați

doar informație generală
am citit despre serviciile Centrului pe
pagina Web a Universității și nemijlocit a
Centrului
am citit bucletele informative ale
Centrului si sunt cunosc nemijlocit ce tip
de servicii ofera CCPGC
nu cunosc nimic

34,5%

11,2%

9,2%

45%
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13. Prin care dintre activități, Centrul de Consiliere Psihologică și Ghidare în Carieră,

(CCPGC) credeți că v-ar putea ajuta în procesul de studii?

249 de răspunsuri

14.	Apreciați în ce măsură vă considerați adaptat procesului de studii la USMF

«Nicolae Testemițanu»

249 de răspunsuri

Copiați

0 25 50 75 100 125

prin activități tematice utile (…
prin consiliere individuală psi…
prin activități motivante (train…
prin consiliere psihologică în…
prin consiliere psihologică în…
prin realizarea unor teste psi…

Nu cunosc
Nimic

Prin inactivitatea CCPGC, p…
Nu imi este necesar

Nu am timp pentru chestii di…
.

,M,
-

Mai putin volum de informatie
Nicicum

82 (32,9 %)82 (32,9 %)82 (32,9 %)
109 (43,8 %)109 (43,8 %)109 (43,8 %)

98 (39,4 %)98 (39,4 %)98 (39,4 %)
82 (32,9 %)82 (32,9 %)82 (32,9 %)

113 (45,4 %)113 (45,4 %)113 (45,4 %)
89 (35,7 %)89 (35,7 %)89 (35,7 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (2,8 %)7 (2,8 %)7 (2,8 %) 9 (3,6 %)9 (3,6 %)9 (3,6 %) 29 (11,6 %)

102 (41 %)

71 (28,5 %)

31 (12,4 %)
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15.	Observații, sugestii, comentarii

36 de răspunsuri

Ridicați problema transportului la primărie și cred că la fiecare întrebare adresată în acest formular va fi
maximal !

Prea multă filosofie,latina, engleza,ed.fizică.

Cursuri mai puţin importante care reduc din timpul necesar pentru obiectele de bază.

Cred ca relaţia dintre profesor-student nu este deloc buna

Odata ce taci pentru ca vreai sa te gândeşti cum sa formulezi mai bine, eşti înjosit şi uiţi absolut totul 

Am fost înjosită de foarte multe ori şi astfel deja îmi pierd orice dorinta de a mai învaţă, pentru ca înveti
striga la tine, nu inveţi tot striga. Cu asa relaţie devii victimă a depresiei.

Cunoștință cu psihologii

Să cunosc drepturile si obligatiile 


👍🏼

Unii profesori ar trebui sa fie mai obiectivi in notarea studenților .


